INbzb002V01_DE_EN
842-169
READ CAREFULLY

(o e T e
f‘.“‘

24” TIEFE FEUERGRUBE

Z
O
—
O
D
1
—
n
Z
>
—
m
=
LI
n
n
<

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE




SICHERHEITSHINWEISE UND VORSICHTSMASSNAHMEN

Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfaltig durch und bewahren Sie dieses Handbuch zum
spateren Nachschlagen auf.
e Halten Sie wahrend des Gebrauchs mindestens 2 Ful} von allen anderen Artikeln entfernt.
e Diese Feuergrube ist nur fur den Au3enbereich vorgesehen.
° Nur zum Verbrennen von Holzstammen. Verbrennen Sie keine Kohle, Blatter oder andere
brennbare Materialien in der Feuergrube.
Nicht von Kindern verwenden. Halten Sie Kinder und Haustiere von der Feuergrube fern.
VORSICHT! Bitte seien Sie vorsichtig beim Umgang mit der Feuergrube, da die Grube
heil} sein wird. Berlhren Sie die heille Feuergrube nicht mit bloRen Handen.

e Lassen Sie die brennende Feuergrube niemals unbeaufsichtigt und 16schen Sie das Feuer
immer vollstandig, bevor Sie die Feuergrube verlassen.

o Verwenden Sie keine brennbaren oder brennbaren Gegenstande oder Materialien in der
Nahe.

e Wenn die Feuergrube benutzt wird, kann der Griff am Netzschutz extreme Temperaturen
erreichen, die schwere Verletzungen und Verbrennungen an einer ungeschutzten Hand
verursachen kénnen. Verwenden Sie beim Umgang einen Schirhaken oder einen
geeigneten hitzebestandigen Handschuh oder Pad.

e Uberpriifen Sie die értlichen Brandschutzbestimmungen und die kommunalen
Bestimmungen auf sichere Verwendung.

o Einige Teile kdnnen scharfe Kanten enthalten. Tragen Sie gegebenenfalls
Schutzhandschuhe.

o Das Metall wird wahrend des Gebrauchs extrem heil} sein und speichert die Warme nach
dem Gebrauch noch einige Zeit. Beriihren Sie nicht das Metall und versuchen Sie nicht,
das Gerat im heil’en Zustand zu bewegen.

e Halten Sie Kinder wahrend des Gebrauchs vom Gerat fern, bis das Feuer geldscht und das
Metall abgekuhlt ist.

¢ Verwenden Sie nicht auf Holzoberflachen, Decks, Gras, in der Nahe von Wanden oder
brennbaren Gegenstanden oder unter Decken.

¢ Verwenden Sie nur die in den Anweisungen angegebenen Kraftstofftypen. Die Verwendung
anderer Kraftstoffarten ist gefahrlich und kann zu Verletzungen fuhren.

e Uberladen Sie das Gerat nicht mit Kraftstoff.

24" TIEFE FEUERGRUBE
842-169 2




VORBEREITUNG

Stellen Sie vor Beginn der Produktmontage sicher, dass alle Teile vorhanden sind. Vergleichen Sie die
Teile mit der Paketinhaltsliste und dem Hardwareinhalt unten. Wenn ein Teil fehlt oder beschadigt ist,
versuchen Sie nicht, das Produkt zusammenzubauen. Wenden Sie sich an den Kundendienst, um
Ersatzteile zu erhalten.

Geschatzte Montagezeit: 10 Minuten.

Fir die Montage erforderliche Werkzeuge: M8-Schraubenschliissel (im Lieferumfang enthalten) und
Kreuzschlitzschraubendreher (nicht im Lieferumfang enthalten)

—

STUCKLIST DER FEUERGRUBE

Nr. TEILE Menge .
A Beine 3 g
D Schiissel 1 i
K Gewindestange (Schrauben) 3
E Netzabdeckung 1 )
H Schiirhaken 1
F Kockegrill 1
STUCKLIST

5

Nr. TEILE Menge N —

POede0

S6 Unterlegscheibe 6+1(spare) L
S2 M8 Mutter 6+1(spare) @/M

24” TIEFE FEUERGRUBE
842-169 3




Schrittweise Montageanleitung:

Schritt 1:  Befestigen Sie die Beine (A) mit der Unterlegscheibe (S6) und den M8-Muttern (S2) in
der Schussel (D) und ziehen Sie alle Muttern mit einem Schraubenschlissel fest.

52

Schritt 2: FUhren Sie die Gewindestangen (K) wie abgebildet in den Rand der Feuerschissel (D)
ein und ziehen Sie sie von Hand fest. Setzen Sie dann die Netzabdeckung (E) auf die

Feuerschussel.

g g R oy
Bgegc e RNy
y LGIRIREAE S OBIOARAAT SRS
£ A i R
ittty ,c:'?o:;.'.:-:':':':'?2:'.*:::'&:*:;:.'3';3:&:':‘ RN
TR bR KRR, TR
LY BRI RRIA S
N TN
AR 5

%
ey
X AN
Hh ey
B

i i A%

2]

24" TIEFE FEUERGRUBE
842-169




Schritt 3: Setzen Sie den Kochgrill (F) und den Zindschutz (E) auf die Gewindestange und
platzieren Sie den Schirhaken (H) bei Bedarf neben der Feuergrube. Jetzt kdnnen Sie lhr

erstes Feuer in lhrer neuen Feuergrube entziinden!

24” TIEFE FEUERGRUBE

7 ‘7';5'"‘ 4 RO ORI
£ Ay, (R
U ORI, USRS
Y A EAARCAAN Y
A AN
X (R, 34
IR

S

%

23

842-169




INbzb002V01_DE_EN

842-169

Bt
: TR

o
GO o

24” DEEP FIRE PIT

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

ASSEMBLY INSTRUCTION




SAFETY WARNINGS AND PRECAUTIONS

Please read all instructions carefully and keep this manual safe for future reference.

o Keep at least 6 feet away from all other articles during use.

e This fire pit is intended for outdoor use only.

e To be used to burn wood logs only. Do not burn coal, leaves, or other combustible
materials in the fire pit.

e Not to be used by children. Keep children and pets away from the fire pit.

e CAUTION! Please be careful when handling the fire pit, as the pit will be hot. Do not touch
the hot fire bowl with bare hands.

¢ Never leave the burning fire pit unattended, and always extinguish the fire completely
before leaving the fire pit.

e Do not use near flammable or combustible objects or materials.

¢ When the fire pit is in use, the handle on the mesh screen can reach extreme temperatures
that can cause serious injury and burns to an unprotected hand. Use a poker or an
appropriate heat resistant glove or pad when handling.

e Check local fire regulations and municipal by-laws for safe and legal use.

e Some parts may have sharp edges. Wear protective gloves if necessary.

e The metal will become extremely hot during use and will retain the heat for some time after
use. Do not touch the metal or try to move the unit whilst hot.

e Keep children away from the unit whilst in use until the fire is extinguished and the metal
has cooled.

e Do not use on wooden surfaces, decks, grass, near walls or flammable articles, or under
overhead coverings.

e Only use the fuel type(s) specified in the instructions. Using other fuel types is dangerous
and may result in an injury.

e Do not overload the unit with fuel.

24" Deep Fire Pit 842-169 2




PREPARATION

Before beginning assembly of the product, ensure all parts are present. Compare parts with package
contents list and hardware contents below. If any part is missing or damaged, do not attempt to
assemble the product. Return the product to the point of purchase.

Estimated Assembly Time: 10 minutes.

Tools Required for Assembly: M8 Wrench (Included) and Phillips Screwdriver (Not Included)

FIRE PIT PARTS LIST o E
7 "': :'::::::::’:’E’M
L
No. PARTS Qty e
A Legs 3 K
D Bowl 1
K Threaded rod (screws) 3
E Mesh Wire Cover 1 D
H Poker 1
F Cooking grill 1
A
HARDWARE LIST '
52
No. Hardware Qty e
[GXoRC0] Dﬁ\
S6 Flat washer 6+1(spare) -

24” Deep Fire Pit 842-169 3




Step-By-Step Assembly Instructions:

Step 1: Attach the Legs (A) into the Bowl (D) by using flat washer (S6) and M8 nuts (S2), then
tighten all nuts with a wrench.

57

—_—

—&® ®% O

S

——— T

e

Step 2: Insert threaded rods (K) into edge of fire bowl (D) as illustrated and hand tighten, then put
Mesh Wire Cover (E) on the fire bowl.

255
SRR
s nnuon.‘ i
‘o ,‘;o".’.u‘o’-’o’o. ”»’

. o
m. mmm‘;‘.’%"'m._ &
)
m, ,‘ o RRTEN
R c‘
i '0'” ‘u'

g

3
‘. ‘ \\‘
\\‘ !\‘“t\‘}
‘
\"\ Y

o
B
m\-

24" Deep Fire Pit 842-169




Step 3: Put the cooking grill (F) and spark screen (E) on the Threaded rod, then place poker (H)
beside fire pit for use as needed, now you're ready to start up your first fire in your new fire

pit!

.
; RN /
i ARSI, SURERASIN
e Aot SRR,
R A SN
Rkl RN AN A S, DRIt
¢ n}’h"tft;:‘f‘ R TEALERRRN, RS
Aty ;‘0',:o;::‘:o.c,:‘:,:.:,:.:.:.:,:.:,w&:,\,:‘:" R
A AR
'"':'f'f‘:':fﬁ*:‘:':"':‘:':iiﬁ‘:‘:ﬁf‘f“ A F

REEX
AR
et

QAN
R

842-169

24” Deep Fire Pit




